USI 
(UNION SOLIDARITY INTERNATIONAL)

ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΣΤΟΧΟΙ:

· η προώθηση και υποστήριξη εκστρατειών αλληλεγγύης με τις συνδικαλιστικές οργανώσεις και άλλους φορείς σε διάφορες χώρες σε όλο τον κόσμο.
· ο προσδιορισμός συγκεκριμένων πρωτοβουλιών αλληλεγγύης και η εξασφάλιση των αναγκαίων πόρων για την υλοποίησή τους.
· η διοργάνωση εκστρατειών για την προώθηση των ανθρωπίνων και των εργασιακών δικαιωμάτων.
· η προώθηση κοινωνικών και πολιτιστικών δεσμών μεταξύ των χωρών με βάση τις αρχές της διεθνούς αλληλεγγύης.

ΣΚΟΠΟΙ ΚΑΙ ΜΕΣΑ:

· Η διασύνδεση των συνδικαλιστών και η επικοινωνία τους με ακτιβιστές, εργαζόμενους και επιστήμονες σε παγκόσμιο επίπεδο, με σκοπό την ενίσχυση των εργαζομένων στην πάλη τους ενάντια στον νεοφιλελευθερισμό.

· Η δημιουργία ενός ιστοτόπου για την ενημέρωση και τον συντονισμό των αγώνων των εργαζομένων

· Η συνεργασία και αλληλοβοήθεια στην εξεύρεση πόρων για την ενίσχυση των σωματείων και των αγώνων των εργαζομένων.

· Η παραγωγή οπτικοακουστικού υλικού για τις εκστρατείες των σωματείων

· Ο συντονισμός και η αλληλεγγύη των οργανώσεων εργαζομένων

· Η ανάπτυξη διεθνών εκστρατειών και αγώνων αλληλεγγύης 

· Η ανάλυση και αξιοποίηση της διεθνούς εμπειρίας από τους αγώνες των εργαζομένων

· Η ανάπτυξη προγραμμάτων συνδικαλιστικής εκπαίδευσης και επιμόρφωσης

Το Όραμα της Διεθνούς Αλληλεγγύης ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ Εργαζομένων (USI)
Το USI θα υλοποιήσει τους σκοπούς και τους στόχους του χρησιμοποιώντας ένα εξελιγμένο πλαίσιο μέσων κοινωνικής δικτύωσης και μαζικής ενημέρωσης, με ιδιαίτερη έμφαση στη μεγιστοποίηση της συμμετοχής και της επικοινωνίας των μελών των συνδικάτων. Αυτό μπορεί να περιλαμβάνει συνεργασία με ΜΚΟ, δημοσιογράφους, ακτιβιστές, ακαδημαϊκούς, διεθνείς θεσμούς κλπ  με σκοπό την αποκάλυψη των παραβιάσεων των δικαιωμάτων των εργαζομένων, των κοινωνικών και των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και να συντονίσει τους αγώνες γύρω από αυτά τα ζητήματα.

Το USI θα συνδέσει τα συνδικάτα και άλλες οργανώσεις σε όλο τον κόσμο στη βάση θεματικών ενοτήτων, όπως είναι η οικονομική κρίση, οι παγκόσμιες αλυσίδες παραγωγής, οι εργασιακές  διαφορές, η φοροδιαφυγή αποτελώντας το έναν συνδετικό ιστό κοινωνικών μέσων στα  συμμετέχοντα συνδικάτα και τους δικτυωμένους οργανισμούς.  Το USI θα συνεργαστεί π.χ. με, φοιτητικά κινήματα το κίνημα των αγανακτισμένων σε όλη την Ευρώπη, το κίνημα Καταλάβετε την Wall Street, το αντιπαγκοσμιοποιητικό κίνημα και τα Νέα Κοινωνικά Κινήματα της Εναλλακτικής Παγκοσμιοποίησης στις αναπτυσσόμενες χώρες, και θα βοηθήσει στην εξεύρεση τρόπων αντιμετώπισης της παγκόσμιας κρίσης.

Οι συνδικαλιστικές ενώσεις γνωρίζουν ότι είναι όλο και πιο δύσκολο να διατηρήσουν μια ισχυρή παρουσία στα μέσα ενημέρωσης.  Ωστόσο, τα νέα μέσα μας δίνουν την ευκαιρία να παρακάμψουν τα παραδοσιακά μέσα μαζικής ενημέρωσης και να μιλήσουμε απευθείας στους ανθρώπους που ενδιαφέρονται για τη δική μας άποψη.
Το Δίκτυο
Το USI απευθύνεται ήδη σε σωματεία εργαζομένων, κινήματα, ακτιβιστές και οργανώσεις σε τέσσερις ηπείρους: 

· Νότια Αμερική: Βραζιλία και Χιλή 

· Ευρώπη: χώρες της Ευρωπαϊκής περιφέρειας (ιδιαίτερα Ελλάδα και Ιταλία), καθώς και χώρες του Ευρωπαϊκού κέντρου

· Ασία:  Μέση Ανατολή, Ισραήλ, Παλαιστίνη, Ινδία, Κίνα
· Αφρική: Βορειοαφρικανικές χώρες της Αραβικής Άνοιξης, Νότια Αφρική (Δημοκρατία της Νότιας Αφρικής, Zimbabwe, Zambia, Swaziland, Malawi) και Ανατολική Αφρική (Kenya, Uganda and Tanzania)
Οφέλη
· Ευρύτερη επικοινωνία και συντονισμός μεταξύ των συνδικαλιστών και των προοδευτικών ανθρώπων σε εθνικό και διεθνές επίπεδο.

· Πληρέστερη συνεργασία και συμμετοχή των συνδικαλιστών και των ακτιβιστών για συγκεκριμένους αγώνες σε επίπεδο βάσης
· Μεγαλύτερη αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών στην ανταλλαγή πληροφοριών και εμπειριών μεταξύ των συνδικαλιστών
· Ένα φόρουμ που μπορεί να λειτουργήσει ως υπομόχλιο για συνδικαλιστικές οργανώσεις και ομάδες εργασίας για τα διεκδίκηση των δικαιωμάτων των εργαζομένων και την αξιοποίηση των πόρων και των ικανοτήτων των συνδικάτων στους αγώνες τους.

· Ένα πολύτιμο επίπεδο συνάντησης και συνεργασίας των εργαζομένων στην πάλη τους ενάντια στον παγκόσμιο νεοφιλελευθερισμό.
· Μεγαλύτερες δυνατότητες επικοινωνίας και συνεργασίας μεταξύ εργαζομένων, συνδικαλιστών, ακτιβιστών, διανοουμένων και διεθνών οργανισμών.
