
Αθήνα, 27-05-2009 

Προς: Πολιτιστικό Συντάκτη 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με μεγάλη ανησυχία παρακολουθούμε τις εξελίξεις των τελευταίων χρόνων στα τρία Κρατικά Θέατρα της χώρας μας.  Εξελίξεις που συνδέονται άμεσα με την προσπάθεια ιδιωτικοποίησης των Κρατικών Θεάτρων και αρχίζουν από την εποχή που η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ αποφάσισε την μετατροπή τους από Ν.Π.Δ.Δ. σε Ν.Π.Ι.Δ. Από τότε μέχρι σήμερα τα οικονομικά των Θεάτρων συρρικνώνονται με ένα σταθερό ρυθμό.

Κάθε μέρα που περνά γίνεται φανερό ότι η κυβέρνηση της ΝΔ προσπαθεί να δώσει τη χαριστική βολή στα συγκεκριμένα Θέατρα μην καλύπτοντας ούτε τις βασικές οικονομικές τους ανάγκες για μισθούς των εργαζομένων, παραδίδοντας τα στα χέρια των χορηγών και των ευεργετών.
Αυτή η κατάσταση μετατρέπει σιγά – σιγά το αγαθό του Πολιτισμού σε εμπορικό προϊόν και αφαιρεί από τον ελληνικό λαό τη δυνατότητα να χαρεί δωρεάν τέχνη υψηλού επιπέδου. Χαρακτηριστικό παράδειγμα αποτελεί το εισιτήριο της Εθνικής Λυρικής Σκηνής στη παραγωγή του Ηρωδείου (Αΐντα)  όπου το φτηνότερο εισιτήριο στοιχίζει 48€,  ποσό απαγορευτικό για τη συντριπτική πλειοψηφία των Ελλήνων.

Συγχρόνως οι εργαζόμενοι υφίστανται συνεχή περικοπή δικαιωμάτων, όπως η μη καταβολή αναδρομικών της Σ.Σ.Ε., μη καταβολή του επιδόματος «πολιτιστικής επιμόρφωσης» σε όλους τους εργαζόμενους, όπως προβλέπει ο νόμος, καθώς και η επέκταση του καθεστώτος των συμβασιούχων.

Τέλος το Υπουργείο Πολιτισμού, αιφνιδιαστικά και χωρίς καμία ενημέρωση των εργαζομένων, φέρνει πρόταση νόμου όπου προσπαθεί να καταργήσει το πενθήμερο για πολλές κατηγορίες εργαζομένων που το έχουν κατακτήσει με αγώνες,   εκθέτοντας ακόμα και τις ζωές τους σε κίνδυνο.
Δηλώνουμε ότι η ανοχή μας σε αυτή την πολιτική του Υπουργείου έφτασε στο τέλος της. 

Σε περίπτωση που δεν ικανοποιηθούν τα δίκαια και αυτονόητα αιτήματά μας  και στις τρεις Κρατικές Σκηνές, θα προχωρήσουμε σε ματαιώσεις καλοκαιρινών παραστάσεων σε Ηρώδειο και Επίδαυρο.
Η Ομοσπονδία και τα Σωματεία εργαζομένων των τριών Κρατικών Θεάτρων είναι αποφασισμένοι να διεκδικήσουν δυναμικά τα δικαιώματά τους.
Ζητούμε: 

· Την άμεση καταβολή του επιδόματος πολιτιστικής επιμόρφωσης σε όλους τους εργαζόμενους, όπως προβλέπει ο Ν. 3746 (αρ. 77, παρ. 2).

· Να αρθεί το άρθρο που επιβάλλει το εξαήμερο στα Κρατικά Θέατρα και να θεσμοθετηθεί  πενθήμερο σε όλες τις κατηγορίες εργαζομένων στα Κρατικά Θέατρα

· Να σταματήσει το καθεστώς των συμβασιούχων και να προσληφθεί μόνιμο προσωπικό εκεί που υπάρχουν ανάγκες.

· Να προχωρήσει η διαδικασία κατάρτισης εσωτερικών κανονισμών.

· Να δοθούν άμεσα τα αναδρομικά της Σ.Σ.Ε. του 2008 - 2009 για τους εργαζόμενους στο Κ.Θ.Β.Ε. 
Π.Ο.Θ.Α.  Πανελλήνια Ομοσπονδία Θεάματος Ακροάματος

Σ.Ε.Κ.Θ.Β.Ε. Σύλλογος εργαζομένων στο Κ.Θ.Β.Ε. πάσης φύσεως Προσωπικού
Σ.Ε.Ε.Θ. Σωματείο Εργαζομένων Εθνικού Θεάτρου 

Σ.Χ.Ε.Λ.Σ. Σύλλογος Χορευτών Εθνικής Λυρικής Σκηνής

Σ.ΧΟ.Ε.Λ.Σ. Σωματείο Εργαζομένων Χορωδών Εθνικής Λυρικής Σκηνής 

ΣΩ.ΣΥ.ΕΡ.ΕΛΣ Σωματείο Συντελεστών εργαζομένων στην Ε. Λ. Σ.
ΣΩ.Τ.Β.Ε.Λ.Σ. Σωματείο Τεχνικού-Βοηθητικού και Λοιπού Προσωπικού Ε.Λ.Σ.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΘΕΑΜΑΤΟΣ ΑΚΡΟΑΜΑΤΟΣ
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HELLENIC ENTERTAINMENT FEDERATION
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FEDERATION HELLENIQUE DU SPECTACLE
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