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Εργάτης

Λογιστής 

Είναι ο εργαζόμενος που ασκεί τα λογιστικά καθήκοντα, σύμφωνα με τη φορολογική και εργατική νομοθεσία και την ισχύουσα συλλογική σύμβαση εργασίας για τους όρους αμοιβής και εργασίας των λογιστών και βοηθών λογιστών των πάσης φύσεως επιχειρήσεων. 

Βοηθός Λογιστή 

Είναι ο εργαζόμενος που απασχολείται σύμφωνα με τις κατευθύνσεις και τις οδηγίες των λογιστών στο λογιστήριο και ασκεί τα λογιστικά καθήκοντα, σύμφωνα με τη φορολογική και εργατική νομοθεσία και την ισχύουσα συλλογική σύμβαση εργασίας για τους όρους αμοιβής και εργασίας των λογιστών και βοηθών λογιστών των πάσης φύσεως επιχειρήσεων. 

Υπάλληλος γραφείου

Είναι ο εργαζόμενος που αναλαμβάνει και διεκπεραιώνει τις πάσης φύσεως διοικητικές εργασίες που υποστηρίζουν το καλλιτεχνικό, διοικητικό και τεχνικό έργο των υπηρεσιών του Εθνικού Θεάτρου. Ενδεικτικά αναφέρονται: η γραμματειακή υποστήριξη, η παραλαβή, ο χαρακτηρισμός και η συσχέτιση των εισερχομένων εγγράφων, η τήρηση πρωτοκόλλου και αρχείου, η διακίνηση της εισερχόμενης και εξερχόμενης αλληλογραφίας, η δακτυλογράφηση, διεκπεραίωση και αναπαραγωγή εγγράφων ελληνικών και ξενόγλωσσων, η διεκπεραίωση εργασιών που αφορούν σε θέματα προσωπικού (προσλήψεις, έναρξη και λήξη συμβάσεων, επεξεργασία στοιχείων υπερωριακής απασχόλησης, αποζημιώσεις, άδειες, ασθένειες κ.ά.), οι τηλεφωνικές συνεννοήσεις, η συμπλήρωση των καταστάσεων της επιθεώρησης εργασίας και ο έλεγχος και η απόδοση των εισφορών των ασφαλιστικών ταμείων.

Υπάλληλος μηχανογράφησης

Είναι ο εργαζόμενος που φροντίζει για:

1. Την καλή λειτουργία των μηχανογραφικών προγραμμάτων και εγκαταστάσεων του Εθνικού Θεάτρου.

2. Την αποκατάσταση των πιθανών βλαβών που προκύπτουν στα συστήματα, στο πλαίσιο των δυνατοτήτων του.

3. Την υποστήριξη των χρηστών των Η/Υ του Εθνικού Θεάτρου στα προβλήματα που τυχόν αντιμετωπίζουν.

Υπάλληλος μηχανογράφησης-προγραμματιστής

Είναι ο εργαζόμενος, ο οποίος πέραν των αρμοδιοτήτων του Υπαλλήλου Μηχανογράφησης, αναλαμβάνει και διεκπεραιώνει εργασίες που αφορούν στη δημιουργία και εγκατάσταση μηχανογραφικών προγραμμάτων, στην αναβάθμιση Η/Υ και άλλων συσκευών μηχανογράφησης, στην εγκατάσταση και επέκταση δικτύου Η/Υ (προϋποτίθεται η ύπαρξη καλωδίων) και παρέχει γνωμοδοτικής και συμβουλευτικής φύσεως προτάσεις για τα ανωτέρω θέματα της αρμοδιότητάς του.

Υπάλληλος Προμηθειών

Είναι ο εργαζόμενος, ο οποίος ενεργεί σύμφωνα με τον εσωτερικό κανονισμό προμηθειών του Εθνικού Θεάτρου και γενικώς:
· Χειρίζεται πρόγραμμα ηλεκτρονικού αρχείου αιτήσεων – τιμολογίων. Συντάσσει επιστολές, οι οποίες σχετίζονται με την αναζήτηση προσφορών. Παραλαμβάνει τα τιμολόγια αγοράς από την αποθήκη, ελέγχει, επισυνάπτει τα σχετικά έγγραφα και τα προωθεί στο λογιστήριο για την τελική τους διεκπεραίωση. 

· Υποστηρίζει τις αγορές υλικών, καθώς και γενικά όλες τις υπηρεσίες του Εθνικού Θέατρου για υλικά και υπηρεσίες τόσο των παραγωγών όσο και των κτιριακών εγκαταστάσεων.

· Η έρευνα αγοράς πραγματοποιείται από τον εκάστοτε χειριστή της αίτησης, ο οποίος φέρει την ευθύνη του κόστους και της ανεύρεσης των υλικών, σύμφωνα πάντα με την ακριβή περιγραφή της αίτησης ή του δείγματος. Το Θέατρο παρέχει κάθε διευκόλυνση στη μεταφορά και αναζήτηση αυτών.

· Αγοράζει, σύμφωνα με την περιγραφή της αίτησης, τα υλικά από την εγχώρια αγορά. Διακανονίζει τους όρους πληρωμής με τους προμηθευτές και παρακολουθεί την παράδοση των υλικών στην αποθήκη του Θεάτρου ή σε οποιονδήποτε χώρο ορίζεται από την αίτηση αγοράς. Για αγορές εξωτερικού ο εκάστοτε υπεύθυνος παραγωγής δίνει την τελική κατεύθυνση στο χειριστή της αντίστοιχης αίτησης.

· Όπου απαιτείται, ο Υπεύθυνος του Τμήματος συμπληρώνει προσχέδιο σύμβασης-ανάθεσης στον προμηθευτή για την ασφαλή διεκπεραίωση της αίτησης αγοράς υλικών, την οποία χειρίστηκε και την προωθεί στο νομικό τμήμα για την έγκρισή της.

· Το τμήμα διατηρεί ταμείο μετρητών για αγορές, όπου απαιτείται πληρωμή τοις μετρητοίς. Αποδίδει στη συνέχεια τα παραστατικά στο λογιστήριο.

Διαχειριστής υλικού

Είναι ο εργαζόμενος που ασκεί εποπτεία στις αποθήκες του Εθνικού Θεάτρου, γνωμοδοτεί, συμβουλεύει και διατυπώνει προτάσεις σε θέματα φύλαξης και διαχείρισης υλικού. Ο διαχειριστής κωδικοποιεί, σε ηλεκτρονική μορφή, όλα τα εισερχόμενα υλικά στις αποθήκες του Εθνικού Θεάτρου.

Αποθηκάριος
Είναι ο εργαζόμενος που διενεργεί την ποσοτική παραλαβή και παράδοση των υλικών, ανανεώνει τα αποθέματα της αποθήκης, διενεργεί απογραφές και τακτοποίηση υλικών και συνδράμει τον Διαχειριστή υλικού στην κωδικοποίηση, σε ηλεκτρονική μορφή, των εισερχομένων υλικών στις αποθήκες, σύμφωνα με τις οδηγίες του.

Ταμίας εισιτηρίων

Είναι ο εργαζόμενος, ο οποίος είναι αρμόδιος για:

1. Την τήρηση και διαχείριση πλάνου παράστασης.

2. Την πληροφόρηση του κοινού για όλα τα θέματα που αφορούν στις παραστάσεις και άλλες εκδηλώσεις του Εθνικού Θεάτρου, για τα οποία οφείλει να έχει πλήρη γνώση.

3. Τις κρατήσεις θέσεων.

4. Τις πωλήσεις εισιτηρίων, συνδρομητικών καρτών κλπ.

5. Τις εισπράξεις από εισιτήρια, συνδρομητικές κάρτες κλπ. και την απόδοσή τους στο κεντρικό ταμείο του Εθνικού Θεάτρου.

6. Την συμπλήρωση των καθημερινών δελτίων καταγραφής εισιτηρίων.

Ελεγκτής εισιτηρίων-Υπάλληλος Υποδοχής

Είναι ο εργαζόμενος  που έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες:

Συντονίζει τον ελεγκτή εισιτηρίων, τους ταξιθέτες, τον υπεύθυνο βιβλιοπωλείου και κυλικείου της σκηνής που έχει αναλάβει, με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία της υποδοχής κοινού στην σκηνή αυτή.

Φροντίζει για την τήρηση του ωραρίου των ταξιθετών και των υπεύθυνων βιβλιοπωλείων της σκηνής του.

Ελέγχει τους χώρους του κοινού, για την ευπρεπή κατάστασή τους, πριν την προσέλευση αυτού. Είναι υπεύθυνος για την υποδοχή των θεατών, για την καλή λειτουργία του θεάτρου σε ότι αφορά στους θεατές πριν την παράσταση κατά την διάρκειά της και κατά την αποχώρησή τους μετά το τέλος της. 

Ενημερώνεται από το ταμείο για την ημερήσια κίνηση, για τυχόν άφιξη δημοσιογράφων, οπότε και μεριμνά για προσφορά του προγράμματος της παράστασης, για άφιξη ατόμων με ειδικές ανάγκες, ή τυχόν άφιξη δημοσίων προσώπων, οπότε και φροντίζει για την υποδοχή τους. 

Σε άμεση συνεργασία με τον υπεύθυνο σκηνής επιμελείται το άνοιγμα της αίθουσας για το κοινό κατά την έναρξη και λήξη της παράστασης και του διαλείμματος (όταν προβλέπεται).

Είναι υπεύθυνος για την παραγγελία και παραλαβή προγραμμάτων της παράστασης στην σκηνή που εργάζεται, αλλά και των προγραμμάτων των άλλων σκηνών καθώς και τυχόν άλλου έντυπου υλικού που διαθέτει το Εθνικό Θέατρο. Συμπληρώνει το βιβλίο πωληθέντων προγραμμάτων και αποδίδει την είσπραξη από την ημερήσια πώληση αυτών στο κεντρικό ταμείο του Εθνικού Θεάτρου.

Είναι υπεύθυνος και για την έγκαιρη ανατροφοδοσία του στοκ προγραμμάτων και λοιπών εκδόσεων σε συνεργασία με τον υπεύθυνο του τμήματος Δραματολογίου/εκδόσεων.

Ενημερώνεται από τους ταξιθέτες ή άλλους εργαζόμενους κατά την ώρα της παράστασης, για τυχόν προβλήματα ή παράπονα των θεατών και φροντίζει για την διευθέτησή τους. 

Ενημερώνει τακτικά τον υπεύθυνο του τμήματος και μετέχει σε συναντήσεις που οργανώνει το Τμήμα, για ενημέρωση ή διευθέτηση θεμάτων που ανακύπτουν.

Ελέγχει τα εισιτήρια των θεατών κατά την είσοδό τους στο θέατρο και φροντίζει για την ομαλή τακτοποίησή τους από τους ταξιθέτες.
Υπάλληλος Υποδοχής (ΠΑΙΔΙΚΗ ΣΚΗΝΗ) – Ελεγκτής εισιτηρίων

Ο εργαζόμενος στην σκηνή «Κατίνα Παξινού» έχει τις παραπάνω αρμοδιότητες που αναφέρονται στον υπάλληλο υποδοχής, επιπρόσθετα όμως για τις ανάγκες των πρωινών οργανωμένων παιδικών παραστάσεων:

Επικοινωνεί καθημερινά με τους αρμόδιους εκπαιδευτικούς για την οργάνωση της άφιξης των σχολικών λεωφορείων και μετά την λήξη της παράστασης μεριμνά για την αναχώρησή τους.

Επιμελείται το πλάνο της παράστασης και ενημερώνει το ταμείο για τον ακριβή αριθμό των εισιτηρίων που πρέπει να εκδώσει για κάθε σχολείο.

Ταξιθέτης-Ταξιθέτρια

Είναι ο εργαζόμενος που τοποθετεί τους θεατές, ανάλογα με το εισιτήριό τους στις θέσεις τους και επικουρεί τον υπάλληλο υποδοχής στα καθήκοντά του. 

Πωλεί τα προγράμματα της παράστασης και αποδίδει τις εισπράξεις στον υπάλληλο υποδοχής της κάθε σκηνής.

Παραμένει κατά την διάρκεια της παράστασης μέσα στην αίθουσα ώστε να προλάβει τυχόν προβλήματα από παρεκκλίνουσες συμπεριφορές θεατών ή να βοηθήσει την έξοδό τους αν παρουσιαστεί πρόβλημα.

Ελέγχει την αίθουσα πριν και μετά την παράσταση και παραδίδει τυχόν απολεσθέντα αντικείμενα στον υπάλληλο υποδοχής.

Σύμφωνα με τις ανάγκες των παραστάσεων του Εθνικού Θεάτρου, μπορεί να μετακινείται σε οποιαδήποτε σκηνή του ζητηθεί και να προσφέρει τις υπηρεσίες του σε ειδικές εκδηλώσεις που οργανώνει το Εθνικό Θέατρο.

Υπάλληλος βιβλιοπωλείου

Είναι ο εργαζόμενος που πωλεί προγράμματα των παραστάσεων του Εθνικού Θεάτρου και αποδίδει τα έσοδα στον υπάλληλο υποδοχής. 

Πωλεί επίσης βιβλία, CD, DVD και πάσης φύσεως εκδόσεις που υποστηρίζουν τις παραστάσεις του Εθνικού Θεάτρου και επιλέγει το τμήμα δραματολογίου του Εθνικού Θεάτρου για τα οποία οφείλει να εκδίδει ταμειακή απόδειξη. Την ταμειακή μηχανή παραλαμβάνει από το λογιστήριο του Εθνικού Θεάτρου (όπου και εκπαιδεύεται για την λειτουργία της και τον χειρισμό της) και εκεί επίσης την επιστρέφει μετά το τέλος των παραστάσεων σε άψογη κατάσταση. Τα έσοδα από την πώληση των ανωτέρω αποδίδει απευθείας στο λογιστήριο του Θεάτρου (μαζί με τα απαιτούμενα παραστατικά). 

Οδηγός
Είναι ο εργαζόμενος, ο οποίος είναι υπεύθυνος για την οδήγηση, τη σωστή λειτουργία και τη συντήρηση των επιβατικών και φορτηγών αυτοκινήτων του Εθνικού Θεάτρου.  

Εκτελεί διαδρομές, μεταφοράς προσώπων ή/και αντικειμένων, μεταξύ των υπηρεσιών του Εθνικού Θεάτρου, από τις υπηρεσίες του Εθνικού Θεάτρου σε προμηθευτές και αντίστροφα, αλλά και προς οποιοδήποτε προορισμό, σύμφωνα με τις ανάγκες της λειτουργίας του Εθνικού Θεάτρου.

Ο εργαζόμενος πρέπει να είναι κάτοχος επαγγελματικής άδειας οδήγησης Ε’ κατηγορίας.

Φύλακας

Είναι ο εργαζόμενος που έχει την ευθύνη της φύλαξης των κτηρίων, θεάτρων και εν γένει εγκαταστάσεων του Εθνικού Θεάτρου στις εισόδους/εξόδους προσωπικού και στάθμευσης οχημάτων. Είναι, επίσης, υπεύθυνος για τον έλεγχο του εσωτερικού των ανωτέρω χώρων, τον οποίο διενεργεί διερχόμενος από συγκεκριμένους χώρους βάσει σχεδίου και οδηγιών. Επίσης τηρεί βιβλίο διέλευσης επισκεπτών και προσωπικού, βάσει οδηγιών της Διεύθυνσης του Εθνικού Θεάτρου, και κάνει χρήση τηλεφώνου για την εξυπηρέτηση των αναγκών της εργασίας του, την ενημέρωση των υπηρεσιών κλπ.

Τηλεφωνητής – Υπάλληλος Υποδοχής

Είναι ο εργαζόμενος που χειρίζεται το τηλεφωνικό κέντρο και μεριμνά για τη μεταβίβαση κλήσεων προς και από τα γραφεία και τις υπηρεσίες του Εθνικού Θεάτρου. Υποδέχεται τους επισκέπτες του Εθνικού Θεάτρου, καταχωρεί τα στοιχεία των επισκεπτών στο βιβλίο επισκεπτών που διατηρεί και μεριμνά για την εξυπηρέτησή τους/κατεύθυνσή τους προς τα αρμόδια γραφεία και υπηρεσίες του Εθνικού Θεάτρου. Επίσης, παραλαμβάνει εισερχόμενα έγγραφα και αλληλογραφία και φροντίζει για την περαιτέρω διακίνησή τους.

Κλητήρας

Είναι ο εργαζόμενος που διενεργεί την εσωτερική και εξωτερική διακίνηση εγγράφων, έντυπου υλικού ή μικρών δεμάτων από και σε υπηρεσίες και συνεργάτες του Εθνικού Θεάτρου. Εξυπηρετεί όλες τις υπηρεσίες του Εθνικού Θεάτρου κάνοντας τις ανωτέρω διανομές μεταξύ των υπηρεσιών ή και προς τρίτους προορισμούς σε διάφορα σημεία της Αθήνας, ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας.

Ο εργαζόμενος πρέπει να είναι κάτοχος άδειας οδήγησης δικύκλου, στην περίπτωση που χρησιμοποιεί δίκυκλο μεταφορικό μέσο για την εξυπηρέτηση της εργασίας του.

Καθαριστής-Καθαρίστρια

Είναι ο εργαζόμενος που είναι υπεύθυνος για την καθαριότητα όλων των σκηνών και γενικότερα όλων των χώρων και των εγκαταστάσεων του Εθνικού Θεάτρου και φροντίζει για την ευταξία των χώρων που επιμελείται. 

Ειδικός Καλλιτεχνικός Συνεργάτης

Είναι ο εργαζόμενος που απασχολείται σε ένα από τα τμήματα του Καλλιτεχνικού Τομέα (Δραματολογίου-Εκδόσεων-Διεθνών Σχέσεων-Βιβλιοθήκης-Αρχείου και Προβολής, Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων), καθώς επίσης και οι υπεύθυνοι εκάστης παραγωγής και εκάστης σκηνής. Οι αρμοδιότητες του Ειδικού Καλλιτεχνικού Συνεργάτη ορίζονται με απόφαση του Καλλιτεχνικού Διευθυντή. 
Μουσικοδιδάσκαλος

Διδάσκει κατά κύριο λόγο τα τραγούδια αλλά και οτιδήποτε σχετικό με το ακουστικό μέρος μίας παράστασης: ομαδική πρόζα, ρυθμική αγωγή πάνω στα τραγούδια ή στο λόγο, πρόζα με μουσικό χαλί (χρόνους, ύφος, ρυθμό). Είναι σε άμεση συνεργασία με τον συνθέτη, ο οποίος του αναθέτει το προς διδασκαλία μουσικό έργο (παρτιτούρες), με τον χορογράφο για να εναρμονίσει το τραγούδι με την κίνηση, με τους μουσικούς -αν υπάρχει ζωντανή ορχήστρα- για το καλύτερο αποτέλεσμα επί σκηνής, με τους ηχολήπτες στις γενικές πρόβες για το δέσιμο της ορχήστρας (ή CD) με τους ηθοποιούς και για την χρήση μικροφώνων αν υπάρχουν και με τον σκηνοθέτη, που έχει και τον πρώτο λόγο για την γραμμή μίας παράστασης.

Συνοδεύει μουσικά με πιάνο τις μουσικές πρόβες ή τις πρόβες με μουσική οποιασδήποτε παράστασης, στην οποία του έχει ανατεθεί η διδασκαλία της μουσικής ή του ηχητικού της μέρους. 

Ζωγράφος-επεξεργαστής ειδικών σκηνικών κατασκευών-γλύπτης

Προχωρεί, συνεργαζόμενος με τον εκάστοτε σκηνογράφο, σε προετοιμασία δειγμάτων, εάν κρίνεται απαραίτητο.

Κατασκευάζει ζωγραφικές συνθέσεις, γλυπτά και ανάγλυφα από οποιοδήποτε υλικό κρίνεται κατάλληλο για την συγκεκριμένη κατασκευή. Ταπετσάρει τελάρα σκηνικού και οποιαδήποτε άλλη σκηνογραφική κατασκευή, εκτός φροντιστηριακών αντικειμένων, και εκτελεί την επί τόπου τοποθέτηση αυτών σε συνεργασία με το τμήμα μηχανικών σκηνής και το τμήμα φροντιστηρίου.

Πραγματοποιεί βαφές, ζωγραφικές και πατίνες σκηνικών ή τοίχων (αν είναι ή λειτουργούν ως σκηνικό) καθώς και επεξεργασία δαπέδων σκηνής με ζωγραφική και προσθήκες άλλων υλικών για την κατασκευή του απαιτούμενου περιβάλλοντος της παράστασης, όπως επίσης και ειδική επεξεργασία οποιασδήποτε σκηνικής κατασκευής.

Ειδικές κατασκευές από παπιέ μασέ, πολυεστερικά, λάτεξ, plexiglass κλπ.

Όλα τα παραπάνω ισχύουν ακόμα και αν είναι εκτός σκηνής.

Συντάσσει το έντυπο αιτήσεως δαπάνης σε συνεργασία με τον εκάστοτε υπεύθυνο παραγωγής.

Μηχανοξυλουργός

Βοηθός Μηχανοξυλουργού 

Ο Μηχανοξυλουργός είναι υπεύθυνος για το χειρισμό των μηχανημάτων που χρησιμοποιούνται στην επεξεργασία ξύλου.

Συγκεκριμένα έχει τις εξής αρμοδιότητες:

· Κατασκευή ξύλινων τμημάτων των σκηνικών για τις ανάγκες παραστάσεων και άλλων εκδηλώσεων του Εθνικού Θεάτρου εντός ή εκτός των σκηνών του. Κατασκευή φροντιστηριακών επίπλων ή άλλων αντικειμένων από ξύλο για τις ανάγκες των παραστάσεων/εκδηλώσεων του Εθνικού Θεάτρου. Υποστήριξη των χώρων στους οποίους στεγάζονται οι σκηνές του Θεάτρου σε ξύλινες κατασκευές, καθώς και κατασκευές που απαιτούνται για κάθε δραστηριότητα του Εθνικού Θεάτρου εντός ή εκτός των σκηνών του, κατά την προετοιμασία των περιοδειών εσωτερικού – εξωτερικού, καθώς και για κάθε άλλη δραστηριότητα του Θεάτρου.

· Φροντίδα για την ασφαλή λειτουργία των μηχανημάτων του συνεργείου και αναφορά κάθε βλάβης ή προληπτικής συντήρησης στον υπεύθυνο συντήρησης

Ο Υπεύθυνος του τμήματος συντάσσει το έντυπο αιτήσεως δαπάνης σε συνεργασία με τον εκάστοτε υπεύθυνο παραγωγής. Προχωρεί, σε συνεργασία με τον εκάστοτε σκηνογράφο, στην κατασκευή και οργάνωση κατασκευής των ξύλινων τμημάτων του σκηνικού. Συνεργάζεται με τον τμήμα σιδηρών κατασκευών.

Ο Βοηθός Μηχανοξυλουργού δουλεύει υπό την εποπτεία και τις οδηγίες του Μηχανοξυλουργού και φροντίζει για την καθαριότητα των χώρων του συνεργείου, καθώς επίσης και για την απομάκρυνση εύφλεκτων υλικών, όπως πριονίδι, υπόλοιπα ξύλου κ.λπ. 

Τεχνίτης Σιδηρών Κατασκευών 
Είναι ο τεχνικός που ασχολείται με την επεξεργασία σιδήρου διαφόρων τύπων με σκοπό την δημιουργία σιδηρών κατασκευών, που απαιτούνται για την εκάστοτε παραγωγή, αλλά και για οποιαδήποτε κτιριακή ή άλλη  ανάγκη παρουσιασθεί από τα τμήματα και τις υπηρεσίες του Εθνικού Θεάτρου. 

Επίσης, παρευρίσκεται, αν κριθεί αναγκαίο, από την τεχνική υπηρεσία κατά τις παρουσιάσεις από τους σκηνοθέτες - σκηνογράφους μακετών και κατασκευαστικών σχεδίων των έργων. Προβαίνει σε αιτήσεις προς προμήθεια των απαραιτήτων υλικών για την υλοποίηση των σχεδίων. Μεριμνά για την κατασκευή και εμπρόθεσμη παράδοση αυτών σύμφωνα με τις απαιτήσεις της παραγωγής και τις οδηγίες του σκηνογράφου και της τεχνικής υπηρεσίας του θεάτρου.

Οι κατασκευές που αφορούν στην παραγωγή μπορεί να αφορούν σκάλες όρθιες ή κυκλικές, παντός είδους πατάρια, καταπακτές, παράθυρα και πόρτες, καθώς και κάθε τύπο σιδηράς κατασκευής, είτε εμφανούς είτε υποδομής, στην οποία θα προστεθούν άλλα υλικά. 

Καλύπτει ανάγκες συντήρησης των κτιριακών εγκαταστάσεων του Εθνικού θεάτρου που αφορούν σιδηρές κατασκευές ή επιδιορθώσεις σιδηρών κατασκευών, βάσει των σχεδίων που θα του δοθούν.

Ο χώρος που προσφέρει τις υπηρεσίες του είναι τα κατασκευαστικά εργαστήρια, (πρόταση να απαλειφθεί) οι σκηνές του θεάτρου αλλά και κάθε άλλος χώρος στον οποίον δραστηριοποιείται το Εθνικό Θέατρο και ειδικά κατά την διάρκεια των περιοδειών, στο εσωτερικό ή εξωτερικό, αν κριθεί αναγκαίο. 

Οφείλει να τηρεί τους κανόνες ασφαλείας κατά την διάρκεια της εργασίας του και να διατηρεί  όλα τα απαραίτητα εργαλεία σε καλή κατάσταση. Είναι, επίσης, υπεύθυνος για την φύλαξή τους. 

 
Ηλεκτρολόγος Θεάτρου
Μετά την υποχρεωτική κατάθεση της άδειας εγκαταστάτη ηλεκτρολόγου ή της άδειας ηλεκτρολόγου συντηρητή (κανονισμός του Υπουργείου Βιομηχανίας προκειμένου να εκδοθεί στον ενδιαφερόμενο άδεια θεάτρου) τα καθήκοντα του ηλεκτρολόγου θεάτρου ορίζονται ως εξής:

1. Χειρισμός κονσόλας φωτισμού και ομαλή διεξαγωγή της παράστασης σύμφωνα με τις οδηγίες των συντελεστών αυτής.

2. Τοποθέτηση και συντήρηση των φωτιστικών σωμάτων (Προβολέων) και φωτιστικών εφέ που εξυπηρετούν τις ανάγκες της πρόβας και της παράστασης και γενικά των φωτιστικών σωμάτων σκηνής, πλην των μονίμων εγκαταστάσεων, που αφορούν στην ασφάλεια, πυρανίχνευση και πυρασφάλεια του κτιρίου.

3. Σύνδεση με την ελεγχόμενη παροχή ρεύματος (Dimmers) όλων των ανωτέρω φωτιστικών σωμάτων και εφέ.

4. Τοποθέτηση και σύνδεση Dimmers.

5. Τοποθέτηση και σύνδεση πίνακα διανομής Dimmers.

6. Απεγκατάσταση των φωτιστικών σωμάτων όταν αυτό θα κριθεί αναγκαίο.

7. Ηλεκτρικές κατασκευές που αφορούν αποκλειστικά την παράσταση.

8. Πρωτοβάθμια συντήρηση (καθαρισμός και μικρο-επισκευές) του ηλεκτρολογικού θεατρικού εξοπλισμού του Ε.Θ.

9. Επιθεωρεί καθημερινά, πριν από την παράσταση, την εγκατάσταση του ηλεκτρολογικού εξοπλισμού και αναλόγως, αν χρειάζεται, ενημερώνει τον Υπεύθυνο Σκηνής και τον Υπεύθυνο του Τμήματος. Μετά την αποχώρηση των θεατών – συντελεστών και ηθοποιών θέτει το σύστημα σε κατάσταση ηρεμίας, ασφαλίζει το χώρο εργασίας του και αποχωρεί.

10. Ο  ηλεκτρολόγος Θεάτρου δεν έχει καμιά συμμετοχή σε κατασκευές που λειτουργούν με κοινές μπαταρίες και στην επαναφόρτιση αυτών, εκτός από τις τεχνικές υποδείξεις για την κατασκευή τους.

11. Τα υλικά του φροντιστηρίου που λειτουργούν με ρεύμα και χρησιμοποιούνται σε παράσταση τοποθετούνται από τους φροντιστές και συνδέονται από τον ηλεκτρολόγο θεάτρου μόνο αν δεν λειτουργούν με κοινές μπαταρίες.

12. Φωτιστικά σώματα που χρησιμοποιούνται ως ντεκόρ (π.χ. χριστουγεννιάτικα λαμπάκια) συνδέονται από τον ηλεκτρολόγο θεάτρου μόνο αν δε λειτουργούν με κοινές μπαταρίες.

13. Σε ό,τι αφορά στις περιοδείες, ο ηλεκτρολόγος θεάτρου:
Επιβλέπει την ασφαλή φόρτωση και εκφόρτωση του εξοπλισμού του και 
συνεννοείται με τον υπεύθυνο περιοδείας για τη φύλαξή του. 

14. Ο ηλεκτρολόγος θεάτρου δεν είναι αρμόδιος για:

Α. Μηχανισμούς που κινούνται με ηλεκτρικούς κινητήρες (μοτέρ), όπως σταγκόνια, τραμπουκέτα, περιστροφικές, βαγόνια, αναβατόρια κ.ά. Στην περίπτωση, όμως, που κάποιος μηχανισμός έχει εγκατεστημένο ρεύμα, απαιτείται από τον Ηλεκτρολόγο Θεάτρου έλεγχος ηλεκτρικής κίνησης του μηχανισμού για την καλή λειτουργία. (πρόταση να απαλειφθεί). 

Β. Οπτικοακουστικά μέσα.

Γ. Την συντήρηση του κτιρίου, τόσο των εγκαταστάσεων φωτισμού, (ασφαλείας), όσο και των εγκαταστάσεων κίνησης, πυρανίχνευσης, πυρασφάλειας, συναγερμού, αυτοματισμών, τηλεφωνικών και μηχανογραφικών δικτύων, air condition, μηχανημάτων εξαερισμού, υποσταθμών κλπ.

Δ. Την εκτέλεση ηλεκτρολογικών εργασιών που καλύπτονται μόνο από ηλεκτρολόγους κατόχους των αδειών Α’ Β’ Γ’ και ΣΤ’ του Υπουργείου Βιομηχανίας.

15. Η μεταφορά και η φορτοεκφόρτωση φορτηγών ηλεκτρολογικού θεατρικού εξοπλισμού από και προς την αποθήκη του ηλεκτρολογείου πραγματοποιείται από τους εργάτες γενικών καθηκόντων υπό την επίβλεψη του εκάστοτε ηλεκτρολόγου θεάτρου. Ο εξοπλισμός παραλαμβάνεται από τον ηλεκτρολόγο επί σκηνής. Επίσης, κατά το στήσιμο και ξεστήσιμο οι ηλεκτρολόγοι παραδίδουν τους προς μεταφορά προβολείς ή οποιοδήποτε υλικό σκηνής επί της σκηνής. Την υπόλοιπη μεταφορά αναλαμβάνει το τμήμα εργατών.

16. Ο προγραμματισμός και η διεκπεραίωση των εκάστοτε εργασιών που αφορούν τους ηλεκτρολόγους θεάτρου είναι αρμοδιότητα του Υπεύθυνου του Τμήματος και τελεί υπό την έγκριση του Συντονιστή του Τομέα Παραγωγής και του Καλλιτεχνικού Διευθυντή ή του Αναπληρωτή Καλλιτεχνικού Διευθυντή. Ο προγραμματισμός των εργασιών του τμήματος στο πλαίσιο των παραγωγών γίνεται σε στενή συνεργασία με τον εκάστοτε υπεύθυνο παραγωγής.

17. Ο Υπεύθυνος ηλεκτρολόγος της εκάστοτε περιοδείας ορίζεται από τον Υπεύθυνο Τμήματος σε συνεργασία με τον υπεύθυνο παραγωγής και τον συντονιστή του τομέα παραγωγής και τελεί υπό την έγκριση του Καλλιτεχνικού Διευθυντή του Αναπληρωτή Καλλιτεχνικού Διευθυντή. (πρόταση να απαλειφθεί)
18. Στις περιοδείες του Ε.Θ. ο ηλεκτρολόγος του Θεάτρου είναι υπεύθυνος μόνο από την ρευματοληψία του και μετά και όχι για τις πάγιες ή κινητές ηλεκτρικές εγκαταστάσεις των κατά τόπους θεάτρων.

19. Ο Υπεύθυνος του Τμήματος αντικαθιστά τους συναδέλφους του στα καθήκοντά τους επί σκηνής προ, κατά τη διάρκεια και μετά τις παραστάσεις, αν αυτό απαιτηθεί από τις ανάγκες του προγραμματισμού.

Συντηρητής Ηλεκτρολόγος  

Συντηρητής Ηλεκτρολόγος είναι ο τεχνικός που είναι υπεύθυνος για όλη την ηλεκτρολογική εγκατάσταση του κτιρίου.

· Συγκεκριμένα αναλαμβάνει την ηλεκτρολογική συντήρηση, επέκταση και αποκατάσταση βλαβών σε γραμμές της χαμηλής τάσης (220V – 380V) και των γραμμών data.

· Αναλαμβάνει, επίσης, την καλωδίωση των τηλεφωνικών γραμμών και τον χειρισμό των τηλεφωνικών κέντρων, σε συνεργασία με τον υπάλληλο μηχανογράφησης.
· Δεν εμπλέκεται στον οποιονδήποτε χειρισμό σε μεσαία και υψηλή τάση (2.000 Volt και 20.000 Volt αντίστοιχα) αλλά έχει την υποχρέωση να ενημερώνει για τυχόν βλάβη ή για τη συντήρησή τους.

· Κάνει έλεγχο στους εξοπλισμούς των χώρων πεδίων, του H/Z, του UPS, του πυροσβεστικού συγκροτήματος, του λέβητα (πρόταση να απαλειφθεί), του data room και του control room.

· Κάνει έλεγχο στους πίνακες της χαμηλής τάσης φωτισμού, κίνησης, ΑΚΕ (BMS) και εξωτερικού φωτισμού.

· Ενημερώνει και επιβλέπει την τακτική συντήρηση της πυρανίχνευσης, της κατάσβεσης, του πυροσβεστικού συγκροτήματος, του H/Z, του CCTV, του λέβητα, των ανελκυστήρων και του συναγερμού. Ενημερώνει καθημερινά το ημερολόγιο συμβάντων για βλάβες, επισκέψεις συνεργείων, εργασίες που εκτελέστηκαν και εργασίες που πρέπει να γίνουν

· Ενημερώνει καθημερινά εγγράφως τον υπεύθυνο τμήματος, μέσω της φόρμας συντήρησης για βλάβες, για την πορεία της συντήρησης και για υλικά που θα παραγγελθούν.

· Κάνει τον καθημερινό έλεγχο όλων των δομικών στοιχείων του κτιρίου και όταν διαπιστώσει βλάβη ή ζημία καλεί τον συντηρητή κτιρίου. Διενεργεί ο ίδιος τις μικρές διορθωτικές παρεμβάσεις στο μηχανολογικό και ηλεκτρολογικό εξοπλισμό.

· Έχει τη γενική ευθύνη για την ευταξία των χώρων του κτιρίου τόσο σε καθημερινή βάση όσο και κατά τις εργασίες στησίματος ή ξεστησίματος ενός θεατρικού σκηνικού και είναι αυτός που παίρνει μέτρα για την προστασία του κτιρίου.

· Δεν συμμετέχει και ως εκ τούτου δεν ευθύνεται για την ηλεκτρολογική και μηχανολογική εγκατάσταση των θεατρικών σκηνικών.

Υδραυλικός

Υδραυλικός είναι ο τεχνικός που ασχολείται με τις τοποθετήσεις υδραυλικών υλικών αλλά και με τις τοποθετήσεις και επισκευές υδραυλικών παροχών – αποχετεύσεων καθώς και με τις επισκευές και αλλαγές συναφών συσκευών και ειδών υγιεινής.

Συγκεκριμένα: 

· Επισκευάζει – συντηρεί και τοποθετεί καλοριφέρ και μεριμνά για την προληπτική συντήρηση μονάδων ψύξης/θέρμανσης σε συνεργασία με την εγκαταστάτρια  Εταιρεία που ευθύνεται για τη συντήρηση. Κάνει έλεγχο στον λέβητα.
· Εκτός από τις κτιριακές ανάγκες, τις οποίες καλύπτει βάσει προγραμματισμού του Υπευθύνου συντήρησης και αναλόγως των αναγκών των παραγωγών του Εθνικού Θεάτρου, εργάζεται επί των σκηνών κατά τη διάρκεια των στησιμάτων για την κάλυψη αναγκών σε υδραυλικές εργασίες. Οι εργασίες αυτές μπορεί να αφορούν στη δημιουργία βροχής ή στην τοποθέτηση υδραυλικών ειδών, όπως ειδών υγιεινής, σιφονιών, βρυσών και γενικά σωλήνων οι οποίοι μπορεί να είναι σε χρήση κατά τη διάρκεια της παράστασης ή να είναι απλώς ντεκόρ. (πρόταση να απαλειφθεί / θέμα σκηνογράφων ή φροντιστών)
· Επιθεωρεί και συντηρεί το υδραυλικό δίκτυο ενεργητικής πυρόσβεσης των κτιριακών εγκαταστάσεων του Εθνικού Θέατρου κατά εντολή του Υπευθύνου Ασφαλείας.

· Προσφέρει τις υπηρεσίες του σε οποιονδήποτε χώρο εντός του Θεάτρου αλλά και σε κάθε άλλο χώρο στον οποίον δραστηριοποιείται το Εθνικό Θέατρο και ειδικά κατά τη διάρκεια των περιοδειών στο εσωτερικό η εξωτερικό, αν κριθεί αναγκαίο.

· Οφείλει να τηρεί τους κανόνες ασφαλείας κατά τη διάρκεια της εργασίας του και να διατηρεί σε καλή κατάσταση όλα τα απαραίτητα εργαλεία για τη φύλαξη των οποίων είναι υπεύθυνος.

Μηχανικός Σκηνής 

Ο μηχανικός σκηνής:

1. Εκτελεί το στήσιμο του σκηνικού (τοποθέτηση και στερέωση) στην εκάστοτε σκηνή του Εθνικού Θεάτρου ή σε χώρο εντός ή εκτός του Εθνικού που θα υποδειχθεί από την Καλλιτεχνική Διεύθυνση και που θα αφορά σε παράσταση ή άλλη εκδήλωση του Εθνικού Θεάτρου. Οι παραπάνω εργασίες γίνονται βάσει σχεδίων του σκηνογράφου ή της τεχνικής διεύθυνσης και σε συνεργασία με τα υπόλοιπα τμήματα του Εθνικού Θεάτρου.

2. Εκτελεί το ξεστήσιμο του σκηνικού με ανάλογο τρόπο.

3. Χειρίζεται κάθε μηχανοκίνητο ή μη μέρος του σκηνικού (όπως ενδεικτικά, βαγόνια, σταγκόνια, τελάρα, αυλαίες, τραμπουκέτα, αναβατόρια, περιστροφικές, κυλιόμενους διαδρόμους), με εξαίρεση όσων στοιχείων ή τμημάτων της σκηνής κινούνται αποκλειστικά μέσω Η/Υ, κατά την διάρκεια των προβών, των παραστάσεων και κάθε εκδήλωσης που προγραμματίζεται από την Καλλιτεχνική Διεύθυνση, Χειρίζεται και εκτελεί την εγκατάσταση κατασκευών κατά την διάρκεια των παράλληλων εκδηλώσεων που έχουν ορισθεί να γίνονται στα φουαγιέ των θεάτρων όπως και σε οποιοδήποτε άλλο χώρο αποφασίσει η Καλλιτεχνική Διεύθυνση, καθώς επίσης και την επαναφορά τους μετά το τέλος της εκδήλωσης στην πρότερή τους μορφή.

4. Έλεγχος ομαλής λειτουργίας του μηχανοκίνητου ή μη μέρους του σκηνικού πριν από κάθε παράσταση (χειμερινή και καλοκαιρινή περίοδος)

5. Κατά την διάρκεια των περιοδειών, αναλαμβάνει το στήσιμο του σκηνικού (τοποθέτηση στερέωση) βάση σχεδίου που έχει συζητηθεί εκ των προτέρων με τον σκηνοθέτη και σκηνογράφο της παράστασης. Εξυπακούεται ότι το εν λόγω στήσιμο θα γίνεται πάντα σύμφωνα με τις επί τόπου δυνατότητες του προσφερόμενου χώρου. Ανάλογα θα γίνεται και το ξεστήσιμο του σκηνικού.

6. Να φέρει τα ανάλογα εργαλεία του (πρόταση να απαλειφθεί) σύμφωνα με τις ανάγκες των εργασιών που καλείται να καλύψει.

7. Παραλαμβάνει τα σκηνικά/κατασκευές επί σκηνής ή στο πλησιέστερο δυνατό σημείο κοντά στη σκηνή μετά τη μεταφορά τους από το εργατικό προσωπικό.

8. Ο Υπεύθυνος του Τμήματος αντικαθιστά τους συναδέλφους του στα καθήκοντά τους επί σκηνής προ, κατά τη διάρκεια και μετά τις παραστάσεις, αν αυτό απαιτηθεί από τις ανάγκες του προγραμματισμού.

9. Σε ό,τι αφορά στις περιοδείες, ο μηχανικός σκηνής:
Επιβλέπει την ασφαλή φόρτωση και εκφόρτωση του εξοπλισμού του και 
συνεννοείται με τον υπεύθυνο περιοδείας για τη φύλαξή του.

Τεχνικός Ήχου και Εικόνας

Ο Τεχνικός Ήχου είναι ο τεχνικός θεάτρου που χειρίζεται τον εξοπλισμό αναπαραγωγής ήχου, καθώς και τον εξοπλισμό εικόνας, όσον αφορά δε στην εικόνα σύμφωνα με τις δυνατότητές του, τις οποίες προσπαθεί να αναβαθμίζει με τη συνεργασία της υπηρεσίας. 

Συγκεκριμένα:

· Φροντίζει για τα αναγκαία παρελκόμενα όπως μετασχηματιστές, καλώδια,  τροφοδοτικά, σταθεροποιητές τάσης κ.λπ. που κρίνονται αναγκαία για την ασφαλή λειτουργία των μηχανημάτων του.

· Χειρίζεται – εγκαθιστά, (αν χρειάζεται σε συνεργασία με τους μηχανικούς σκηνής), και είναι  υπεύθυνος για την ασφαλή στήριξη, λειτουργία και αποθήκευση του παραπάνω εξοπλισμού σε σκηνές του Θεάτρου, σε περιοδείες εσωτερικού και εξωτερικού, καθώς και σε οποιονδήποτε χώρο εντός ή εκτός του Εθνικού Θεάτρου υποδειχθεί από την Καλλιτεχνική Διεύθυνση του Θεάτρου σε συνεργασία με τον εκάστοτε Υπεύθυνο Παραγωγής.
· Με εντολή της Καλλιτεχνικής Διεύθυνσης και σε συνεργασία με τον Συντονιστή του Τομέα Παραγωγής διαθέτει μέρος του εξοπλισμού που είναι στη φύλαξη και διαχείρισή του, σύμφωνα με τις ανάγκες της παραγωγής (πρόβα ή παράσταση).

· Ευθύνεται για την εγκατάσταση και άψογη λειτουργία του 100V δικτύου ασφαλείας – αναγγελίας του Θεάτρου.

· Συνεργάζεται με τα υπόλοιπα τεχνικά τμήματα, όπως το φροντιστήριο, το τμήμα μηχανικών σκηνής, το ηλεκτρολογικό, το ξυλουργικό, το σκηνογραφικό, το βεστιάριο, το εργαστήριο ραπτικής, το τμήμα συντήρησης, το τμήμα σιδηρών κατασκευών για τυχόν κατασκευές, στις οποίες ενσωματώνονται οπτικοακουστικά συστήματα και κρίνονται απαραίτητες για τις ανάγκες των παραστάσεων, καθώς και οποιασδήποτε άλλης εκδήλωσης που προγραμματίζεται από το Εθνικό Θέατρο.

· Διατηρεί καθαρό το χώρο εργασίας του (καμπίνα ήχου), καθώς και το σύνολο του οπτικοακουστικού εξοπλισμού που υπάρχει στην περιοχή ευθύνης του.

· Επιθεωρεί καθημερινά, πριν από την παράσταση, την εγκατάσταση του οπτικοακουστικού εξοπλισμού και αναλόγως, αν χρειάζεται, ενημερώνει τον Υπεύθυνο Σκηνής και τον Υπεύθυνο του Τμήματος. Μετά την αποχώρηση των θεατών – συντελεστών και ηθοποιών θέτει το σύστημα σε κατάσταση ηρεμίας, ασφαλίζει το χώρο εργασίας του και αποχωρεί.

· Ο Υπεύθυνος του τμήματος, ή ο υπάλληλος, που ο υπεύθυνος ορίζει με εξουσιοδότηση, παραλαμβάνει και είναι υπεύθυνος για την καταγραφή, αποθήκευση και συντήρηση του εξοπλισμού, καθώς και για την παράδοση και παραλαβή του.

· Ο Υπεύθυνος του Τμήματος αντικαθιστά τους συναδέλφους του στα καθήκοντά τους επί σκηνής προ, κατά τη διάρκεια και μετά τις παραστάσεις, αν αυτό απαιτηθεί από τις ανάγκες του προγραμματισμού.

Σε ό,τι αφορά στις περιοδείες οι επιπλέον αρμοδιότητες του τεχνικού ήχου και εικόνας είναι οι κάτωθι:

· Επιβλέπει την ασφαλή φόρτωση και εκφόρτωση του εξοπλισμού του. Προστατεύει τον εξοπλισμό του από καιρικά φαινόμενα.

· Είναι υπεύθυνος για τη μεταφορά και τοποθέτηση των καλωδίων τροφοδοσίας των συστημάτων του έως τον ηλεκτρολογικό πίνακα τροφοδοσίας ρεύματος. Την τελική σύνδεση αναλαμβάνει ο ηλεκτρολόγος περιοδείας. Σε συνεργασία με τον ηλεκτρολόγο συνδέει τον υποπίνακα ήχου με τον κεντρικό πίνακα παροχής ρεύματος.
· Συνεννοείται με τον υπεύθυνο περιοδείας για τη φύλαξη του εξοπλισμού. 

· Πακτώνει τα καλώδιά του με τρόπο ασφαλή, έτσι ώστε να μην εμποδίζεται η διέλευση θεατών και συντελεστών.

· Επιθεωρεί, πριν από την παράσταση, την εγκατάσταση και ενημερώνει τον υπεύθυνο περιοδείας.

Φροντιστής-Κατασκευαστής
Φροντιστής σκηνής είναι ο υπάλληλος φροντιστηρίου που απασχολείται σε παραγωγές του Εθνικού Θεάτρου. Αντικείμενο του φροντιστηρίου είναι όλα τα χρηστικά αντικείμενα που φέρουν ή χρησιμοποιούν οι ηθοποιοί κατά την διάρκεια της παράστασης ή της πρόβας (μάσκες, κράνη, έπιπλα που μεταφέρονται, λουλούδια, τρόφιμα και ποτά, επιτραπέζια φώτα και  πολυέλεοι, σεντόνια, κουβέρτες, μαξιλάρια κ.α.) και γενικά έπιπλα ή αντικείμενα που έχουν αυτόνομη ύπαρξη και εντάσσονται στον σκηνικό διάκοσμο μετά το πέρας της εγκατάστασης του σκηνικού στο χώρο της παράστασης (χαλιά, κορνίζες, κουρτίνες) καθώς και ηλεκτρικές συσκευές που δεν λειτουργούν, συσκευές ή κατασκευές που λειτουργούν με κοινές μπαταρίες και σε καμία περίπτωση δεν φέρουν μοτέρ. Ο Φροντιστής σκηνής συμμετέχει στις κατασκευές των ειδών του φροντιστηρίου και αιτείται αναλώσιμα είδη φροντιστηρίου για την διεξαγωγή της παράστασης. Επίσης, στα καθήκοντά του περιλαμβάνονται:

Προετοιμασία των φροντιστηριακών ειδών για την πραγματοποίηση της παράστασης.

Αλλαγές αντικειμένων, επίπλων και γενικά τροχήλατων ή μη κατασκευών κατά την διάρκεια της παράστασης, τοποθέτηση κουρτινών σε παράθυρο, κρέμασμα αντικειμένων όπως καθρέπτες σπιτιού, κορνίζες.

Προετοιμασία φαγητών τεχνητών ή πραγματικών από τον φροντιστή καθώς επίσης και προετοιμασία ετοίμων φαγητών (αγορασμένων), ροφημάτων, ποτών κλπ. Έλεγχος, συντήρηση και επιδιόρθωση των αντικειμένων πριν από κάθε παράσταση. Παράδοση και παραλαβή αντικειμένων από και προς τις αποθήκες φροντιστηρίου.

Μετά το πέρας των παραστάσεων παραδίδει στον υπεύθυνο αποθήκης τα αντικείμενα που είχε χρεωθεί την ημέρα της πρεμιέρας για την εξυπηρέτηση των αναγκών της παράστασης.

Σε ό,τι αφορά στις περιοδείες, ο φροντιστής:
Επιβλέπει την ασφαλή φόρτωση και εκφόρτωση του εξοπλισμού του και 
συνεννοείται με τον υπεύθυνο περιοδείας για τη φύλαξή του. 
Φροντιστής κατασκευαστής είναι ο υπάλληλος φροντιστηρίου που ασχολείται στο στήσιμο της παράστασης, κατασκευάζει αντικείμενα υπό τις οδηγίες του σκηνογράφου και φροντίζει για την παραγγελία των υλικών που χρειάζεται για τις κατασκευές. Επίσης, είναι υπεύθυνος για τον χώρο του εργαστηρίου. Ειδικότερα, ο φροντιστής κατασκευαστής είναι υπεύθυνος για:

Κατασκευή αντικειμένων (μικρά απλά γλυπτά όπως τούρτες, φαγητά, φωτογραφική μηχανή από χαρτί, χαρταετός από ύφασμα, φωτεινά μπαλάκια, βεντάλιες με φτερά και κάθε είδους μικροαντικείμενα). Κατασκευές με διάφορα υλικά (χαρτί, ξύλο, πλαστικό, ύφασμα, δέρμα).

Βαψίματα χρηστικών αντικειμένων, πατίνες με σπρέϋ, επιδιορθώσεις, απλά βαψίματα επίπλων, πατίνες σε δερμάτινα είδη (σακίδια, μαξιλάρια, καναπέδες), βελτίωση, επεξεργασία ή διαφοροποίηση των ήδη υπαρχόντων αντικειμένων.

Παρασκευή απλών κανονικών φαγητών γλυκισμάτων ή σε περίπτωση που αυτό κρίνεται απαγορευτικό από τις υποδομές της σκηνής, παραγγελία αυτών και φροντίδα για την υγιεινή αποθήκευση και διάθεση κατά την ώρα της παράστασης.

Ταπετσάρισμα επίπλων καθώς και επιδιορθώσεις και προσθήκες σε υπάρχοντα αντικείμενα.

Στολισμός ανθοστηλών και γλαστρών με τεχνητά λουλούδια κλπ.

Κατασκευή αντικειμένων που περιλαμβάνουν μπαταρίες, σε συνεργασία με το ηλεκτρολογικό τμήμα. Κατασκευές από ύφασμα: κουρτίνες, καλύμματα, μαξιλάρια (σε καμία περίπτωση κουστούμια), σε συνεργασία με το εργαστήριο ραπτικής. Επίσης φροντίζει για κάθε απαραίτητο συμπλήρωμα των κατασκευών των αντικειμένων του φροντιστηρίου και ειδικά για την στήριξη-κρέμασμα τοποθέτησή τους, με τα απαιτούμενα παρελκόμενα.

Φροντιστής αποθηκάριος είναι ο εργαζόμενος που απασχολείται στις αποθήκες του φροντιστηρίου, δείχνει τα αντικείμενα που του ζητούνται στον σκηνογράφο-ενδυματολόγο και κανονίζει την αποστολή αυτών στις σκηνές ή στους χώρους προβών. Επίσης είναι υπεύθυνος για τον χώρο της αποθήκης.

Εκτός των ανωτέρω, ο Υπεύθυνος του Τμήματος είναι αρμόδιος για τα ακόλουθα:

Προγραμματίζει και συντονίζει όλες τις παραπάνω αναφερόμενες εργασίες. Είναι υπεύθυνος για την έρευνα αγοράς για την ανεύρεση οποιουδήποτε φροντιστηριακού υλικού απαραίτητου για την παράσταση σε συνεργασία με τον Σκηνογράφο – Ενδυματολόγο. Υπογράφει τις αιτήσεις δαπάνης. Διαχειρίζεται τις αποθήκες φροντιστηρίου και είναι υπεύθυνος για την τακτοποίηση των καθώς επίσης επιμελείται την οργάνωση των φροντιστηριακών εγκαταστάσεων επί σκηνής. Με την έναρξη των προβών φροντίζει για την επιλογή και μεταφορά φροντιστηριακών αντικειμένων σε συνεργασία με τον σκηνογράφο της παράστασης, που απαιτούνται για την πρόβα. Αντικαθιστά τους φροντιστές στα καθήκοντά τους επί σκηνής προ, κατά τη διάρκεια και μετά τις παραστάσεις, αν αυτό απαιτηθεί από τις ανάγκες του προγραμματισμού. 

Υπάλληλος Βεστιαρίου

Είναι ο τεχνικός που ευθύνεται για την φύλαξη και ασφαλή ταξινόμηση των κοστουμιών και των παρελκομένων ειδών (υπόδηση-αξεσουάρ-καπέλα και γενικά ειδικές κατασκευές).

Σε συνεργασία με τον εκάστοτε ενδυματολόγο φροντίζει ώστε, κατά το δυνατόν, ένα μέρος των αιτούμενων ειδών να καλύπτεται από το βεστιάριο. Προβαίνει στην σύνταξη αιτήσεων δαπάνης για τις αγορές ειδών, παρουσία ή με τη συνεργασία του ενδυματολόγου του έργου, και τηρεί ενημερωμένο ημερολόγιο παράστασης σε συνεργασία με τις ενδύτριες (καταγραφή κοστουμιών με το ανέβασμα του έργου και τελική απογραφή αυτών μετά το τέλος των παραστάσεων).

Επεξεργάζεται το υλικό του βεστιαρίου, κάνει ειδικές πατίνες στα ρούχα, σύμφωνα με τις ανάγκες του έργου και τις υποδείξεις του ενδυματολόγου. Γενικά έχει την απόλυτη ευθύνη για τη μεταφορά των αποθηκευμένων ειδών στις σκηνές σε συνεργασία με τις ενδύτριες, και την επιστροφή τους στο βεστιάριο, τα οποία διακινεί με εσωτερικά δελτία αποστολής και αντίστοιχη χρέωση στη κάθε σκηνή.

Μεριμνά για την υλοποίηση εκθέσεων που μπορεί να γίνουν στο εσωτερικό  ή στο εξωτερικό. Προετοιμάζει τα κοστούμια και λοιπά είδη και φροντίζει για το στήσιμο της έκθεσης.

Εκτός των παραπάνω αποθηκεύει και διακινεί τις κούκλες των κοστουμιών και τις διαθέτει για τις εκθέσεις σύμφωνα με τις υποδείξεις της Καλλιτεχνικής Διεύθυνσης. (Μέχρι σήμερα αποτελεί αρμοδιότητα των φροντιστών)

Ο ιματιοφύλακας-υπάλληλος του βεστιαρίου έχει επίσης τις εξής υποχρεώσεις:

Τη φύλαξη, τοποθέτηση και αποθήκευση (κατά είδη και εποχές) των κοστουμιών του Εθνικού Θεάτρου στους χώρους του βεστιαρίου.

Τη συντήρησή τους κατά την διάρκεια όλου του χρόνου: Σωστή θερμοκρασία, υγρασία, προστασία το καλοκαίρι από σκόρο κλπ. (Μέχρι σήμερα αποτελεί αρμοδιότητα των συντηρητών)

Την καταγραφή όλων των έργων του ρεπερτορίου της εκάστοτε θεατρικής περιόδου. Διατηρεί ενημερωμένο ημερολόγιο παράστασης(καταγραφή-απογραφή).

Την φύλαξη και συντήρηση των αξεσουάρ των κοστουμιών όπως: καπέλα, κάλτσες, μάλιες, στέμματα, πανιέ, κρινολίνα κλπ.

Την τοποθέτηση και συντήρηση σε ειδικούς χώρους των υποδημάτων και την φύλαξη αυτών.

Τη συντήρηση του μουσειακού τμήματος του Εθνικού Θεάτρου.

Υποχρεούται να ξεναγεί (κατόπιν συνεννόησης) τους εκάστοτε ενδυματολόγους στους χώρους του βεστιαρίου και να συνεργάζεται μαζί τους κατά την επιλογή κοστουμιών για τα έργα που εκπονούν.

Είναι υπεύθυνος μαζί με τις ενδύτριες για τον καθαρισμό των κοστουμιών κατά την διάρκεια των έργων και μετά το πέρα αυτών, ώστε να τοποθετούνται καθαρά στο βεστιάριο.

Κάνει κάποιες ειδικές αγορές όπως υποδήματα, κοσμήματα, αξεσουάρ και έτοιμα ενδύματα, μαζί με τους εκάστοτε ενδυματολόγους.

Παρίσταται, όταν χρειάζεται, στις πρόβες των κοστουμιών στο εργαστήριο ραπτικής και πάντα στις γενικές δοκιμές των έργων.

Είναι υπεύθυνος για την εύρεση κοστουμιών και αξεσουάρ του μουσειακού τμήματος και του βεστιαρίου του Εθνικού Θεάτρου γενικότερα, για την υλοποίηση εκθέσεων που θα λάβουν χώρα στο εσωτερικό ή/και το εξωτερικό. Είναι, επίσης, υπεύθυνος για την ένδυσή τους στις ειδικές κούκλες του θεάτρου. Παρίσταται στο στήσιμο των εκθέσεων καθώς και στο ξεστήσιμο αυτών. 

Καταρτίζει, ιδίως ο υπεύθυνος του βεστιάριου, το πρόγραμμα εξυπηρέτησης των σκηνών από τις ενδύτριες κατά την διάρκεια των θεατρικών περιόδων και αντικαθιστούν αυτές όταν υπάρχει έκτακτη ανάγκη.

Είναι σε απόλυτη συνεργασία με το τμήμα ραπτικής.

Διαχειρίζεται χρήματα κατά την διάρκεια της ετοιμασίας των έργων και για τις ανάγκες του βεστιαρίου και αποδίδει στο ταμείο του Εθνικού Θεάτρου.

Μετέχει, όποτε χρειαστεί, στην εκτός έδρας κίνηση των παραγωγών.

Συνεργάζεται με το φροντιστήριο για την συμπλήρωση των κοστουμιών, π.χ. θώρακες, τελαμώνες, σπαθιά, καθώς και για κάποια ρούχα του βεστιαρίου ή αξεσουάρ που χρησιμοποιούνται ως φροντιστηριακό υλικό.

      Ενδύτρια Βεστιαρίου 

Είναι ο τεχνικός που ασχολείται με την σωστή, σύμφωνα με τις απαιτήσεις των παραστάσεων ένδυση των ηθοποιών πριν και κατά την διάρκεια της παράστασης.

Φροντίζει για την καλή κατάσταση των κοστουμιών και των παρελκομένων αυτών,  καπέλα, είδη υπόδησης, γυναικείες τσάντες χειρός, κοσμήματα και γενικώς αξεσουάρ και ειδικές κατασκευές που ανήκουν στο ενδυματολογικό μέρος της παράστασης ή που είναι μέρος του κουστουμιού/της ενδυμασίας της παράστασης. Ειδικότερα καθαρίζει τοπικά τα κοστούμια, εφόσον λερώνονται από τη χρήση κατά τη διάρκεια της παράστασης, σιδερώνει και επιδιορθώνει φθορές (μαντάρισμα) και προβαίνει σε κάθε ενέργεια ώστε η παρουσία των κοστουμιών επί σκηνής να είναι αξιοπρεπής.

Συνεργάζεται με τα εργαστήρια ραπτικής αποστέλλοντας μετά την λήξη της παράστασης όσα κοστούμια χρειάζονται επιδιόρθωση. Ενημερώνει την υπεύθυνη βεστιαρίου εάν κρίνεται απαραίτητη αντικατάσταση κοστουμιού λόγω ολικής φθοράς.

Συνεργάζεται με κάθε εμπλεκόμενο εξωτερικό κατασκευαστή προωθώντας ειδικές κατασκευές για επιδιόρθωση.

Μεριμνά για την σύνταξη των εβδομαδιαίων αιτήσεων καθαριστηρίου για όσα κοστούμια κρίνεται αναγκαίο. Παραλαμβάνει από το καθαριστήριο και διανέμει τα κοστούμια στα αντίστοιχα καμαρίνια. Επίσης συντάσσει την γενική αίτηση καθαριστηρίου μετά την οριστική λήξη των παραστάσεων.

Σε συνεργασία με το τμήμα βεστιαρίου φροντίζει για την καταγραφή των κοστουμιών και των παρελκομένων αυτών με την έναρξη και την οριστική λήξη των παραστάσεων. Επίσης έχει την φροντίδα της μεταφοράς των κοστουμιών στο βεστιάριο μετά την οριστική λήξη των παραστάσεων.

Σε ό,τι αφορά στις περιοδείες, η ενδύτρια:
Επιβλέπει την ασφαλή φόρτωση και εκφόρτωση του εξοπλισμού της και 
συνεννοείται με τον υπεύθυνο περιοδείας για τη φύλαξή του. 
Μοδίστρα 

Μοδίστρα είναι η τεχνικός που σε συνεργασία με τον ενδυματολόγο υλοποιεί τα σχέδια των κοστουμιών της παράστασης, όλων των εποχών, από το αρχαίο δράμα έως και τη σύγχρονη εποχή. Η υπεύθυνη του τμήματος συντάσσει αίτηση δαπάνης και επισυνάπτει δείγματα των  υφασμάτων που έχουν επιλεγεί, όποτε αυτό είναι δυνατόν. Συνεργάζεται με το βεστιάριο και το τμήμα προμηθειών για την υλοποίηση και την τελική παραλαβή των υλικών στα εργαστήρια ραπτικής.

Φροντίζει ώστε ο εξοπλισμός των εργαστηρίων να είναι πάντα συντηρημένος και σε καλή κατάσταση. Κάνει βαφές, περιορισμένης ποσότητας, διαφόρων υφασμάτων σύμφωνα με τις υποδείξεις του ενδυματολόγου.

Προσφέρει τις υπηρεσίες της εντός και εκτός των εργαστηρίων του Εθνικού Θεάτρου, στο εσωτερικό και το εξωτερικό ή σε περιοδείες, εάν αυτό θεωρηθεί απαραίτητο από την παραγωγή. Καλύπτει ανάγκες κατασκευής φροντιστηριακών ειδών, όπως πανιών, κουρτινών, κλινοσκεπασμάτων, μαξιλαριών, που απαιτούνται για τις παραγωγές. Κατασκευάζει, επίσης, τις θήκες των μικροφώνων του ηχητικού τμήματος. 

Περουκέρης/Κομμωτής

Είναι ο/η τεχνικός που ευθύνεται για την αγορά-κατασκευή/ ενοικίαση/συντήρηση και αποθήκευση περουκών κλπ. Συναφών ειδών όπως μουστάκια, γενειάδες κλπ. για κάθε παραγωγή και είναι υπεύθυνος για την φύλαξή τους.

Σε συνεργασία με τον υπεύθυνο παραγωγής και τον εκάστοτε ενδυματολόγο φροντίζει για την σύνταξη αιτήσεων για τις αγορές των απαιτούμενων ειδών.

Διατηρεί ενημερωμένο ημερολόγιο παράστασης (καταγραφή περουκών κλπ.) με το ανέβασμα του έργου και τελική απογραφή αυτών μετά το τέλος των παραστάσεων.

Μεριμνά για την υλοποίηση εκθέσεων που μπορεί να γίνουν στο εσωτερικό ή στο εξωτερικό σε συνεργασία με το βεστιάριο και φροντίζει για το στήσιμο της έκθεσης στον τομέα του.

Μακιγιέρ

Είναι ο/η τεχνικός που ευθύνεται για τον σχεδιασμό και την εφαρμογή του μακιγιάζ που απαιτείται για κάθε παραγωγή. Προς τούτο πραγματοποιεί την αγορά των απαιτούμενων υλικών μακιγιάζ ή την παρασκευή ειδικών κατασκευών που απαιτούνται για κάθε παραγωγή όπως πληγές, λάσπες, εκδορές, παραμορφώσεις κλπ. και γενικά μακιγιάζ προσώπου και σώματος.

Συνεργάζεται με τον εκάστοτε ενδυματολόγο όπως επίσης και με το βεστιάριο/φροντιστήριο για την ενσωμάτωση των ειδών του σε μάσκες καπέλα κλπ.

Διατηρεί αποθήκη στην οποία φυλάσσει τα υλικά της αρμοδιότητάς του καθώς και τις ειδικές κατασκευές. Προσφέρει τις υπηρεσίες του εντός των σκηνών αλλά και σε οποιοδήποτε χώρο δραστηριοποιείται το Εθνικό Θέατρο, όπως επίσης και σε περιοδείες στο εσωτερικό και το εξωτερικό ανάλογα με τις ανάγκες των παραστάσεων.

Συντηρητής κτιρίου

Συντηρητής κτιρίου είναι ο τεχνικός, ο οποίος ασχολείται με την συντήρηση του κτιρίου.

Συγκεκριμένα έχει σαν κύρια ασχολία του τον καθημερινό έλεγχο και την συντήρηση όλων των δομικών στοιχείων του κτιρίου καθώς και τις μικρές διορθωτικές παρεμβάσεις στον μηχανολογικό εξοπλισμό.

Έχει την γενική ευθύνη για την ευταξία των χώρων του κτιρίου καθώς και κατά τις εργασίες ενός στησίματος ή ξεστησίματος ενός θεατρικού σκηνικού, είναι αυτός που παίρνει μέτρα για την προστασία του κτιρίου.

Έχει τον γενικό έλεγχο στον συντονισμό των εξωτερικών συνεργείων της συντήρησης του κτιρίου.

Εργάτης

Είναι ο υπάλληλος που ασχολείται βασικά με τις φορτοεκφορτώσεις παντός είδους υλικών (σκηνικών/ αντικειμένων/ εμπορευμάτων/ συσκευών κλπ.) που αφορούν στις εργασίες του Εθνικού Θεάτρου.

Συνεργάζεται με όλα τα τεχνικά τμήματα και τις υπηρεσίες του θεάτρου, βάσει του εβδομαδιαίου ή του εκτάκτου προγραμματισμού των τεχνικών τμημάτων και υπηρεσιών.

Μεταφέρει και φορτώνει από τις αποθήκες ή από σκηνές ή από οποιαδήποτε άλλη εγκατάσταση του Εθνικού Θεάτρου ή τόπο εκτός αυτού του υποδειχθεί, σκηνικά και υλικά παραστάσεων, καθώς επίσης και τον λοιπό εξοπλισμό σκηνών και παραστάσεων.

Η παραλαβή των υλικών γίνεται από την Αποθήκη που φορτώνονται τα εν λόγω υλικά και η παράδοση αυτών επί της σκηνής ή του γραφείου ή εντός της αποθήκης προορισμού και αντιστρόφως.

Η χρησιμοποίηση εργατών κατά την διάρκεια στησιμάτων εκτός της φορτοεκφόρτωσης υλικών και σκηνικών μπορεί να γίνει μόνο με κοινή εισήγηση του υπευθύνου παραγωγής και του υπευθύνου τμήματος και την έγκριση του Συντονιστή Παραγωγής του Εθνικού Θεάτρου, πάντα σύμφωνα με τις ανάγκες και τις απαιτήσεις της συγκεκριμένης παραγωγής.

Επίσης ο εργάτης προσφέρει τις υπηρεσίες του στην διευθέτηση των αποθηκών καθώς και στην αποκομιδή αχρήστων υλικών από τα εργαστήρια-σκηνές και αποθήκες του Εθνικού Θεάτρου προς απόρριψη στην χωματερή ή για όπου αλλού υπάρχει σχετική εντολή.

Προκειμένου να εξυπηρετηθούν οι παραγωγές και ειδικά σε περιόδους αιχμής συνεργάζεται με τα τμήματα παραγωγής και προμηθειών για την περισυλλογή υλικών χρησιμοποιώντας εκτός των διατιθέμενων μέσων μεταφοράς από το Εθνικό Θέατρο μέσα μαζικής μεταφοράς.

Παρέχει τις υπηρεσίες του σε οποιοδήποτε σημείο δραστηριοποιείται το Εθνικό Θέατρο είτε εντός Αθηνών ή ακόμη και εκτός Αθηνών κατά την διάρκεια περιοδειών.
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