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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Το Συντονιστικό καταγγέλλει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο την ψήφιση του κατάπτυστου πολυνομοσχεδίου από την κυβερνητική πλειοψηφία, την ίδια ώρα που εκατομμύρια εργαζόμενοι απεργούσαν και διαδήλωναν σε όλη τη χώρα.           Το εφιαλτικό αυτό πολυνομοσχέδιο κυβέρνησης – Τρόϊκας  θεσμοθετεί για χιλιάδες εργαζόμενους τις απολύσεις- εφεδρεία, το νέο μισθολόγιο-φτωχολόγιο, την κατάργηση των Συλλογικών συμβάσεων και τα συνεχή φοροχαράτσια,   προκειμένου «να φορτώσουν στις πλάτες μας» την κρίση και τα χρέη των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων και των πολιτικών τους υποστηρικτών.

Είναι χαρακτηριστικό της κυβερνητικής αθλιότητας και αγριότητας το γεγονός ότι πριν καλά-καλά ψηφίσουν το έκτρωμα τους, είχαν ετοιμάσει και έστειλαν σε Δημόσιους Οργανισμούς και υπηρεσίες έγγραφο με το οποίο απαιτούν να σταλούν ονομαστικές καταστάσεις για την εφεδρεία- απόλυση μέχρι την Τετάρτη 26 Οκτωβρίου (σας αποστέλλουμε και το έγγραφο). 

Μπροστά σε αυτή την κατάσταση το Συντονιστικό μαζί με όλους τους εργαζόμενους και ανέργους σε Δημόσιο και Ιδιωτικό τομέα, θα εντείνει τη δράση του το επόμενο διάστημα με πολύμορφες κινητοποιήσεις.

Το Συντονιστικό θα πραγματοποιήσει σύσκεψη την ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ώρα 1 μμ. στα γραφεία του ΟΣΚ(Φαβιέρου 30 – κοντά στο σταθμό Μετρό «Μεταξουργείο») όπου θα συζητήσουμε τις τελευταίες εξελίξεις και το πρόγραμμα δράσης για την παραπέρα κλιμάκωση των αγώνων μας.
    Το Συντονιστικό επαναλαμβάνει τη σταθερή και ανυποχώρητη θέση του : 

ΟΧΙ ΣΤΗ ΔΙΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ 

ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥΣ !
ΔΕΝ ΑΦΗΝΟΥΜΕ ΝΑ ΒΓΑΛΟΥΝ ΟΥΤΕ ΕΝΑ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ

ΣΤΗΝ ΕΦΕΔΡΕΙΑ – ΑΠΟΛΥΣΗ !

ΤΟ ΑΘΛΙΟ ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΤΟΥΣ ΘΑ ΤΟ ΠΕΤΑΞΟΥΜΕ

ΣΤΑ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΜΠΝΕΥΣΤΕΣ ΤΟΥ !!
ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ ΘΑ ΕΝΤΑΘΟΥΝ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΝΙΚΗ !

ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ – Η ΕΜΕΙΣ Η ΑΥΤΟΙ !
